

不得在美國、加拿大、澳大利亞、南非或日本或任何其他違反該司法管轄區相關法律的司法管轄區,直接或間接、全部或部分發布、出版或分發。

致: 財經版編輯 【請即時發放】

本新聞稿僅供參考,並不構成購買或認購證券的邀請或要約。潛在投資者在決定是否投資發售股份之前,應閱讀日期為2022年3月22日的招股說明書(以下簡稱「招股說明書)),以獲取有關本公司和下文所述的全球發售的詳細資訊。

本新聞稿不得直接或間接在美國(包括其領土和財產,美國任何州及哥倫比亞特區)發行、出版以及分發。本新聞稿並不構成在美國或任何其他司法管轄區購買或認購證券的任何要約或邀請的一部分。發售股份尚未且不會根據1933年《美國證券法》(不時修訂)(以下簡稱「《美國證券法》」)或美國任何州或其他司法管轄區的證券法進行登記,並且不會在美國境內提供、出售、抵押或轉讓,但豁免或不受《美國證券法》註冊要求的交易除外。發售股份將不會在美國公開發售。發售股份僅可以在以下情況發行和出售根據《美國證券法》第8規則規定在美國境外的交易。

此新聞稿包含前瞻性陳述,閣下應注意不應過份依賴本新聞稿所載任何前瞻性陳述。我們不能保證該等前瞻性陳述將會證實為正確。反映在該等前瞻性陳述的預期可能有變,我們概不承擔更新或修訂本新聞稿任何前瞻性陳述的義務。



FERRETTIGROUP

法拉帝股份有限公司(股份代號:9638.HK)

全球豪華遊艇行業公認領導者法拉帝公司於香港聯合交易所主板掛牌

【香港訊,2022年3月31日】全球豪華遊艇行業公認領導者法拉帝股份有限公司(「法拉帝公司」或「公司」,連同其附屬公司,統稱「集團」,股份代號:9638.HK)今天成功登陸香港聯合交易所有限公司主板,正式掛牌進行買賣,每手買賣單位為100股H股。

中國國際金融香港證券有限公司為上市項目的獨家保薦人及獨家全球協調人。中國國際金融香港證券有限公司、法國巴黎證券(亞洲)有限公司以及中泰國際證券有限公司為上市項目的聯席賬簿管理人及聯席牽頭經辦人。

法拉帝公司行政總裁兼執行董事 Alberto Galassi 先生表示:「法拉帝公司在香港上市標誌著一個重要的里程碑,開啟了公司發展的新篇章。展望未來,法拉帝公司將憑藉其行業領先地位和獨特的意大利精髓,在快速增長的豪華遊艇市場中迎接新的機遇,充分釋放其世界級品牌——Riva、Wally、Ferretti Yachts(法拉帝遊艇)、Pershing、Itama、CRN 及 Custom Line 的巨大潛力。我們將加強我們的戰略一站式方案,並通過遊艇經紀、租賃、售後及改裝等基礎輔助服務进一步加強这一增長勢頭。法拉帝公司將繼續於全球交付『純正意式奢華』,為其股東創造更大價值。」

- 完 -













CUSTOM LINE



不得在美國、加拿大、澳大利亞、南非或日本或任何其他違反該司法管轄區相關法律的司法管轄區,直接或間接、全部或部分發布、出版或分發。

關於法拉帝股份有限公司

法拉帝股份有限公司(「法拉帝公司」或「公司」,連同其附屬公司,統稱「集團」;股份代號:9638.HK)是全球豪華遊艇行業的公認領導者,擁有一組歷史悠久的標誌性品牌以及卓越的高端製造能力。作為歷史最悠久的意大利豪華遊艇生產商之一,自1968年成立業務以來,公司一直在收購及整合其他領先的遊艇品牌及生產設施,在引領全球豪華遊艇業的發展方面發揮著重要作用。公司的七個品牌 —— Riva、Wally、Ferretti Yachts(法拉帝遊艇)、Pershing、Itama、CRN及 Custom Line,為全球公認的奢華、獨特、意大利設計、品質、工藝、創新及性能的象徵。公司專注於設計、生產及銷售8至95米的豪華複合材料遊艇、專門定製遊艇及超級遊艇,提供應有盡有的功能及日益廣泛的輔助服務,滿足客戶的個性化品味及要求。憑藉其市場領先的地位、豐富的歷史及無與倫比的品牌組合,法拉帝公司被譽為全球豪華遊艇行業的潮流引領者及意大利卓越航海世界的大使。

此新聞稿由博達浩華國際財經傳訊集團代法拉帝股份有限公司發佈。如有垂詢,請聯絡:

博達浩華國際財經傳訊集團

電郵: ferretti.hk@pordahavas.com









